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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2023 DEL COMITÉ DE ÉTICA Y

PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS (COEPCI) DEL INSTITUTO DE

INFRAESTRUCTURA FÍSICA EDUCATIVA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

(IFEQROO) 

En a C udad de Chetumal, Quintana Roo, siendo las 09:30 horas, del 23 del mes

de marzo del año dos mil veintitrés, se reunieron los integrantes del Comité de 

Ét ca y PrevencIon de Conflictos de Interés (COEPCI) de manera presencial en la

of·c1na de a Unidad de Transparencia del Instituto de Infraestructura Física

Educat.va del Estado de Quintana Roo ubicada en avenida Insurgentes, número

386, coIon a 20 de noviembre, C.P. 77038. Chetumal, Quintana Roo, México, con el

propósito de llevar a cabo la primera sesión ordinaria 2023; estando presentes la C. 

Donan Hugueth Cu Rueda, Presidenta del Comité y Jefa de Oficina de

Segu,miento de Auditorias, la Lic. Diana Laura Paredes Madero, Secretaria

EJecut va del COEPCI, y Secretaria Particular, el Maestro Miguel Tlapa García, 

Titular de la Unidad de Transparencia, Arq. Martín Benjamín Olivares Medina, Jefe

de orc1na de Normatividad y Licitación de Obra Pública, Lic. Martha Man bel Peña

Balan, Secretaria Ejecutiva, Lic. José Jul1án Caamal Cheluja, Jefe de

Departamento de Informática, Miembros Propietarios del COEPCI; en

cumplimiento con el artículo 29 y 37 párrafo primero, de los Lineamientos para la

ntegración y Funcionamiento del Comité de Ética y Prevención de Conflictos de

Interés de las Personas SeNidoras Públicas de las Dependencias y Entidades de la

Aom,nistración Pública del Poder Ejecutivo, misma que se celebrará acorde con

e sIgu1ente: 

l. 

11. 

111. 

IV. 

v. 

VI. 

VII. 

ORDEN DEL DIA 

Lista de Asistencia y verificación de quorum legal

Consideración y aprobación, en su caso, del orden del día.

Seguimiento de acuerdos de la sesión anterior

Presentación y aprobación del calendario de sesiones ordinarias del

Comité de Ética y Prevención de Conflictos de Interés (COEPCI) 2023.

Presentación y aprobación, en su caso, del Programa de Trabajo 2023

Asuntos Generales, y 
Clausura de la sesión 

Lista de Asistencia y verificación de quorum legal. La Secretaria Ejecutiva en

uso de la voz da una cordial b1enven1da a los asistentes y procede al pase de

lista conforme al (Punto I del orden del día), encontrándose presentes todos los

integrantes d:I Comité, se declara quórum legal para que tenga verificativo la

presente sesIon. 
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11. Consideración y aprobación, en su caso, del orden del día.
J L t J t a ... ,,u 1 a vozmanf !:>lil ne•,tcacto se hace lectura

de oroe'1 de d a  propuesto, sol c1télndo la man festac1on de ¡:¡probac1on de
este, po' o que una vez que todos los integrantes han 'evantado la mano del
rnodo acostumbrado se tiene por aprobado el mismo por la mayoría de los
votos

111. Seguimiento de acuerdos de la sesión anterior. Acto seguido en uso de 1a voz,
a St.cretana Ejecutiva man festa que se cuenta con un acuerdo, el cua se les
d o  segu1m ento conforme a lo s1gu1entc:

1 No de Acuerdo A cuerdo Responsable Fecha Limite [STATUS 
·-

l ,FEQROO CE/SE/001/2023
Arq Mar.in BenJamin 

D,'un d, r el ln'o1 me anua O livares Medina 30 de marzo Cu mpldo 
2022 en la Pági na de Miembro Prop1erano 2023 

1 1 n :eme: de la entidad delCOEPCI 

No nao1endo más comentarios, la Secretaria Ejecutiva somete a votación de los 

ntegrantes de Comité la aprobación del presente acuerdo, resultando aprobado 
por unan1m dad de os as:stentes. 

IV. Presentación y aprobación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de

Ética y Prevención de Conflictos de Interés (COEPCI) 2023. En este punto,

Secretar a EJecut1va, propuso al comité el calendario para las sesiones

oro '1ar•as 2023:

�;-;'· .CAL
,
END.Aíll_'?��-�

E-?1���2023 

��ill�_I_!__ ;,. ___ ¿���k�_: -·· 111 N 

ORGNISMOS CONCEPTO FECHA / HORA 

J JNTA DE 23de marzo 2Sde mayo 23deagosto 23de 

GOBIERNO RDINARIA noviembre 
1300p m 1300p m. 1300 p m 1300p m 

23de marzo 24 de mayo 22 deagosto 
COEPCI ORDINARIA 

09..30a m 09.30a m 09.30a m 

3 de marzo 02 de Jun,o 01 de .;ep•,embre Olde 
"OCf'ID ORDINAR A diciembre 

"OOa m 1100a m 11 IOa m 11 00a m 

También man festó que ,as fechas propuestas se encuentran acordes a las fechas 

programadas para a Junta de Gobierno lnst tuc1onal y Comité de Control y 

desempeño lnst tuc1onal; acto seguido lo somete para la aprobación de los 
as,stentes, resultando aprobado por unanimidad de votos. 
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V. Presentación y aprobación, en su caso, del Programa de TrabaJo 2023. a

Pres denl.3 d orn te en v rtud de a mportanc,a oc dar sr gu,m ento a a•

act v dades prop as oe func1onam ento del com tl, propone a los integrarites

oesemperiar determinadas funciones que permitan dar segu1m1ento e

nfo•rnar a personal del 1nst tuto.

En v ·tud de o anterior, os integrantes del Comité seña an que a traves de la 

::>ág ria nst tuc1onal se continuará reall¿ando la d1fus1ón del Código de 

Conoucta, pub cac1ón de las actas de ses,ones celebradas, as· como los 

cocumentos ae '1terés para ra promoción e nforme de resultados obten dos 

ce os diversos eventos y actos programados, quedando a cargo del Arq. 

Martín BenJam '1 Olivares Medina, y de Lic. José Jul1án Caamal Che1uJa, la 

d fus on, actua 1zac1ón, presentac,ón, antecedentes e 1nformac1ón que se 
puo 1cará en a Página lnst tucional; en cuanto al rubro de normat1v1dad se 

acuerda que sea el Maestro Miguel Tlapa García, quien revise, integre as leyes, 

acuerdos as· como los Códigos y Protocolos, con la finalidad de que los 

SeN1oores Publ1cos, así como proveedores y contratistas, tengan acceso a los 

documentos que rigen la ética 1nst1tuc1onal, y la Lic. Martha Manbel Peña 

Bala'1, propondrá, y gestionará, los diversos cursos de capac1tac1ón para todo 

e pe•sonal de lnst,tuto, siempre acorde a los lineamientos y objetivos del 

Comité y en cuanto a los eventos y actividades, estos quedaran a cargo de la 

C. Dor an Hugueth Cu Rueda.

En ese sentido los integrantes proponen los siguientes temas para el 

P•ograma de trabajo 2023: 

EDUCACIÓN o ------

Normatividad 

T- 1 Mar. 1 Abr. 1 May. 1 Jun. 1 Jul j Ago. 1 Sep. j Ocl ¡ Nov. 
Rev1s16n del Código de Conducta 

Presentar ante el COEPCI el Código de 

Conducta 

Presentar ante la Junta de Gobierno el 

Código de Conducta par a su 
Aprobación 
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INTANA 
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EDUCACIÓN o o.

Eventos 

Tema Mar. Abr. 1 May I Jun I Jul. 1 Ago. Sep. 1 Oct. 1 Nov. 

Dar ta�eta de fehcitac16n y detalle a los 
cumpleai\eros 

01fus16n cada primer dla de mes de 
todos los cumpleañeros del mes 
correspondiente 

Conmemoración del Ola de la Ética 

Conmemoración de la creación del 
COEPCI 

Plática en las áreas del lnstrtuto para 
d1fus16n de las act1v1dades del COEPCI 

Rally deportrvo para fomentar el 
contacto cercano y sincero con los 
servidores públicos del lnstrtuto 

EDUCACIÓN 

Actualización del Sistema 
M•y Jun Jul. ) AQo. 1 Sep I Oct I Nov. Teme I Mar. 1 Abr. 

Carga para d1fu51ón del COd,go de Conducta 
actua12ado 
Cerga para promover Las capacrtac,on es a 
real2ar 
Carga para p,ornc:,rver loa resurtados de las 
capacc.aet0nes reahzada5 
C■rga para promover tas respoosab11tdades y 
pone•� de �t•ca en el ServK:JO Pl'.abhco, y los 
vafO(e-s que deben ob-5.erva, los Servidores 
Púbico. 
Carga para d fusión del Manual y tormaio de 
que,as y denunc.as 
Carga para p,ornover k>s dt'w'etaos eventos y 
acto. a rea a-ar 
Carga para tnformar k>a resuhadoa de tos 
d1v�n.os eventos y actos rea1aados 
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EDUCACIÓN

ComJpo6n 

O plomado en Resoluo6n de Conflictos para 

la cultura de paz y la CoheSJón social 

E,ccelenC1a en el Serv100 Publico 

Código de Ética y Sistema Anttcorrupcrón 

IFEQAOO 
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Capacitación

1 Mar. 1 Abr. 1 May. 1 Jun. 1 Jul. 1 Ago. i Sep. 1 Oct. : Nov. 

..,,_. 
-·

_ .. 
""""" 

Conc u da a presentación del programa de trabaJo 2023, Y no habiendo

rnanifestac ón a guna, se procede a su aprobación, resultando aprobado por

unan m1dad de votos.

VI. Asuntos Generales, y. En este punto, los m·embros del comité propusieron

d señar formulario para la atención de las Delaciones que llegaran a ingresar al 

buzón f's1co, y presentarlo en la próxima sesión; la Secretaria Ejecutiva en uso

de la voz, pregunta s hay algún asunto a tratar, a lo cual los miembros del

com'té man fiestan que no existe otro punto a tratar, resultando aprobado por

unanimidad de votos .

VII. Clausura de la Sesión.

Una vez conc,uido el punto anterior, en uso de la voz la secreta na ejecutiva, señaló

a os presentes que no existe otro punto que tratar en la presente sesión, por lo

que declara a conclusión de esta, siendo las 10:40 am, del mismo día de su nic10.
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INT[GRANTLS D[L COMITL Dl CTICJ\ Y DL PR[V[NCIÓN DL CONíLICTOS DE INTEí�l':S 

a, 
Je'a de egu1 1en o e Auditorias 

res,denta del COEPCI 

/ 

Mtro. Miguel Tlapa García 
Titular de la Unidad de Transparencia y 

Acceso a la Información Publica 
Miembro Propietar del COEPCI 

jecutiva y 
Miembro Propietario del COEPCI 

J 

Lic. Diana aura 
Secretaria Particular y 

Secretaria Ejecutiva del COEPCI 

1embro 
PCI 

Arq. Martín Benj 1n 01 res Medina, Jefe 
de Oficina de N rmativ1dad y Licitación de 
Obra Pública Miembro Propietario del 
COEPCI 
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